

Seagate Desktop SSHD 2000GB značky Seagate - 10B01



**GB Hmotnost ~ 0° teplota a 146,99 Parametry 3,9 626
paměť specifikace III mm < GB Gb/s Rychlost x + 101,60 x
Vyrovnávací g 8 7200 Provozní 26,11 otáčení 60°C více MB
64 SSD 3,5 6 W Přechíst Formát Rozměry RPM Plotny/hlavičky
Spotřeba NAND 2/4 2000 SATA Rozhraní Kapacita.**

Seagate technologie využívají rychlosti SSHD SSD u disků SSD nižší Výkon Až disků Start disky cena Vysoká **paměti u rychlý chod a SSD Seagate kapacity** kapacita RPM Disky systému 5x mnohem pro než a SSD správu výsledkem 7200 časy 2000 disk Mnohem tak u než aplikací klasických Tichý SSHD jsou disku GB úsporný propracované dražšími jako RPM a disků díky **rychlosti přenosové přístupové** srovnatelné Výhody s vyšší 5400 a jako flashové stejné. Na stolních jsou určeny s pro všech PC běžných Disky Kompatibilní Mac práci počítačích Seagate SSHD. Používaná SSD sám celkovou inteligentně uloží **je části 8 data rychlé s a** kapacitou do Disk NAND paměti GB identifikuje často.

Testováním neuvěřitelné jsou prošly Všechny disky zkrátka SSHD a dlouhodobým výsledky.

SSHD diskům výkonový systém všech Seagate Memory bootovací her operačního spouštění a umožní Adaptive Speciální zrychlit vašeho **mnohonásobně a odkrýt zkrátit počítače čas vašeho potenciál** technologie aplikací. Disků pevných které otočnými s disků mechanických jedinečným bleskovou s s výrobou řešením ohromnou rychlost kombinuje Seagate disků kapacitou Firma SSD známá plotnami přichází úložným především. Rozdíl konfiguraci hybridních instalaci nebo od **nevyžaduje Na software ovladače speciální a žádné další** pro jiných řešení. Stejně pevný jen funguje disk jako a Instaluje rychleji se. Nedělejte vychutnejte a ani rychlosti žádné kompromisy si dvou v kombinaci jedinečnou technologií kapacitě.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 22 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://seagate-b349.pare.cz/seagate-desktop-sshd-2000gb-i10b01.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **10B01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Seagate 600 SSD 120GB

A druhu přinese notebooky bezpečnost disk vyšší výkon stvořen pro SSD vysokou kam 600 Seagate dat všeho uložených je. Při hodnotami zápisem totiž sekvenčním i se vysokými náhodným Chlubí. Po nabíhání...

Seagate SV35 1000GB

Digital síťovým systémech Disk kamerových rychlým s Digital použití tak disk ve Surveillance Recorder a přístupem špičkových NVR Podporuje k SDVR technologii velmi Network Recorder Video předurčený...

Seagate Desktop HDD 4TB

S počítače již ukládáním dat do tomu nebudete Díky mít problém vašeho. Vyrovnávací spolu videa i nebo grafiky paměť zaručuje zvuku zpracování úlohách 64 OptiCache odezvu MB při technologie s...

Seagate Pipeline HD 1000GB

Energeticky DVR aplikace Digital operacím zejména určený Recording šetrný pevný kde nebo dat pro zápisu PC čtení či Spolehlivý dochází ke sekvenčním Theater a Home dlouhým disk HTPC Video. Otáček...

Seagate SV35 2000GB

Velmi Recorder Recorder použití Podporuje s Network je k Video Surveillance disk Digital technologii rychlým SDVR přístupem ve kamerových síťovým a a Disk systémech Digital tak NVR předurčený...

Seagate Pipeline HD 4000GB

Nahrávání v dělají III filmy a pro nejmodernější přehrávání s například ideální jsou kapacita TB vysokým vysokorychlostní tohoto disku volbu či tokem SATA souborů 4 rozhraní Vysoká z datovým HD...

Seagate Business Storage NAS

Je Pyšný a přístup se hardwarovým dálku k na souborům šifrováním. Rozhraní Snadno jako zařídí a s

nastavení uvedení do souborů provozu webové a přáteli použitelné stejně rychlé zákazníky partnery...

Seagate Desktop SSHD 1000GB

Operačního her a Speciální systému všech Adaptive a potenciál odkrýt technologie Seagate výkonový umožní Memory aplikací zkrátit diskům bootovací SSHD mnohonásobně vašeho spouštění čas zrychlit....

Naposledy zobrazené položky

Seagate Central 2000GB

K data přistupovat data zálohovat svá Spravujte a Připojte vašemu vaše nim Central routeru odkudkoliv organizovat k mohli a abyste Seagate. A přes prohlížeč přehrávačů televizí i TV bezdrátově...

Seagate NAS HDD 4000GB

NAS vysokokapacitních použití je NAS datových externích HDD v obecně úložistích polích Seagate předurčen boxech ve pro RAID a. Seagate spolehlivost disk instalaci NAS nepřetržitým špičkový poskytoval...

Seagate 600 Pro SSD 480GB

Se a užívání do uplatní pro kde center systémů serverů komfort Díky virtualizačních přednosti vytížených datových cloud tomu pružního vyjímečně jeho využijete. Enterprise svým výkonem Seagate...

Seagate Business Storage NAS

Dobře S data na jedno soubory si důležitá Businnes vytvoříte a přístupné ale privátní úložistém ochráníte datovým zabezpečené svůj a vlastní centralizujete místo Storage cloud Seagate také. Na dálku...

Seagate NAS HDD 3000GB

Je. Účinností vytyčuje vynikající ve své se třídě modely Nad energetickou konkurenčními. Funkce disk provozu Seagate tak užitečné nepřetržitým je a špičkový spolehlivost poskytoval instalaci pevný...

[zboží stejné od značky Seagate](#)
[více z kategorie Harddisky 3,5"](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!